
Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Municipais 2024 - Barão de Grajaú - MA

Total da amostra

1ª) Qual meio de comunicação o(a) senhor(a) mais usa para se informar sobre as notícias da região? 
(Espontânea)

Respostas %Total

WhatsApp 386 48,25

Instagram 175 21,88

TV 165 20,63

Facebook 22 2,75

Rádio 15 1,88

Site de Notícias 6 0,75

Jornal impresso 1 0,13

Blogs 0 0,00

Nenhum 30 3,75

Total 800

Fonte: Instituto Qualitativa

100,00

Realizada:  10 a 13/08/2024
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Municipais 2024 - Barão de Grajaú - MA

Total da amostra

2ª) Como o(a) senhor(a) avalia a administração do PRESIDENTE LULA? (Estimulada)

Respostas %Total

Bom 345 43,13

Regular 190 23,75

Ótimo 172 21,50

Péssimo 44 5,50

Ruim 27 3,38

Não sabe / Não opina 22 2,75

Total 800

Fonte: Instituto Qualitativa

100,00

Realizada:  10 a 13/08/2024
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Municipais 2024 - Barão de Grajaú - MA

Total da amostra

3ª) Como o(a) senhor(a) avalia a administração do GOVERNADOR CARLOS BRANDÃO? (Estimulada)

Respostas %Total

Regular 257 32,13

Bom 236 29,50

Ótimo 74 9,25

Péssimo 45 5,63

Ruim 39 4,88

Não sabe / Não opina 149 18,63

Total 800

Fonte: Instituto Qualitativa

100,00

Realizada:  10 a 13/08/2024
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Municipais 2024 - Barão de Grajaú - MA

Total da amostra

4ª) O (a) senhor (a) aprova ou desaprova a administração da PREFEITA CLAUDIMÊ LIMA? 

Respostas %Total

Aprova 446 55,75

Desaprova 268 33,50

Não sabe / Não opina 86 10,75

Total 800

Fonte: Instituto Qualitativa

100,00

Realizada:  10 a 13/08/2024
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Municipais 2024 - Barão de Grajaú - MA

Total da amostra

5ª) Se as eleições fossem hoje, em quem o(a) senhor(a) votaria para PREFEITO de BARÃO DE 
GRAJAÚ - MA? (Espontânea)

Respostas %Total

Claudimê 314 39,25

Gleydson Rezende 231 28,88

Amanda Araújo 61 7,63

Não sabe / Não opina 186 23,25

Nenhum / Nulo / Branco 8 1,00

Total 800

Fonte: Instituto Qualitativa

100,00

Realizada:  10 a 13/08/2024
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Municipais 2024 - Barão de Grajaú - MA

Total da amostra

6ª) Se as eleições fossem hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o(a) senhor(a) votaria para 
PREFEITO de BARÃO DE GRAJAÚ - MA? (Estimulada)

Respostas %Total

Claudimê - PSD 319 39,88

Gleydson Resende - UNIÃO 244 30,50

Amanda Araújo - PL 73 9,13

Não sabe / Não opina 145 18,13

Nenhum / Nulo / Branco 19 2,38

Total 800

Fonte: Instituto Qualitativa

100,00

Realizada:  10 a 13/08/2024
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Municipais 2024 - Barão de Grajaú - MA

Total da amostra

7ª) Se as eleições fossem hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o(a) senhor(a) NÃO 
VOTARIA para PREFEITO de BARÃO DE GRAJAÚ - MA? (Estimulada)

Respostas %Total

Gleydson Resende - UNIÃO 193 24,13

Claudimê - PSD 188 23,50

Amanda Araújo - PL 78 9,75

Não sabe / Não opina 307 38,38

Nenhum / Nulo / Branco 34 4,25

Total 800

Fonte: Instituto Qualitativa

100,00

Realizada:  10 a 13/08/2024
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Municipais 2024 - Barão de Grajaú - MA

Total da amostra

8ª) Da lista abaixo, qual destes o(a) senhor(a) considera ser o principal problema do Município de 
BARÃO DE GRAJAÚ - MA? (Estimulada)

Respostas %Total

Abastecimento d’água 258 32,25

Saúde 245 30,63

Estradas / Calçamento 72 9,00

Geração de Emprego 50 6,25

Educação 48 6,00

Segurança / Policiamento 16 2,00

Esporte e Cultura 4 0,50

Energia Elétrica 3 0,38

Transporte Coletivo 3 0,38

Habitação 0 0,00

Não Sabe / Não opina 101 12,63

Total 800

Fonte: Instituto Qualitativa

100,00

Realizada:  10 a 13/08/2024
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